

# నేడు ఓపీ సేవలు బండ్

పెద్దపల్లిలో వైద్యుడిపై దాడికి నిరసనగా ఐఎంఎం నిర్ణయం



విద్యానగర్, సెప్టెంబర్ 12 : పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో పిల్లల వైద్య నిపుణుడు రాజే శేషే గురువారం జరిగిన దాడిని ఐఎంఎం కఠినంగా ఖండించింది. గురువారం కఠినంగా ఖండించారు. గురువారం కఠినంగా ఖండించారు. గురువారం కఠినంగా ఖండించారు.

నల్లో శుక్రవారం ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు ఓపీ సేవలు పూర్తిగా నిలిపివేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు.

## నమస్తే తెలంగాణ

# కఠినగర్

5 కఠినగర్, శుక్రవారం 13 సెప్టెంబర్ 2024 KARIMNAGAR



## వరద బాధితులను ఆదుకోవాలి

కఠినగర్ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న సీపీఐ నాయకులు

తెలంగాణవార్, సెప్టెంబర్ 12 : రాష్ట్రంలో ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలతో నష్టపోయిన రైతాంగాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆదుకో వాలని సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి మర్రి వెంకటస్వామి డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు సీపీఐ కమిటీ పిలుపులో భాగంగా పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి గురువారం కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ వరద కారణంగా వ్యవసాయ రంగానికి అపార నష్టం వచ్చిందని తెలిపారు. జాతీయ విపత్తు ప్రకటించి, కేంద్ర ప్రభుత్వం పంట నష్టాన్ని అంచనా వేయాలని, రాష్ట్రానికి రూ.8 వేల కోట్లు సాయం అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం కలెక్టరేట్ పవీల సత్కృతికి వినతి పత్రం అందజేశారు. నాయకులు కేదారి, ఏవెన్సివ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మణిశంకర్ రెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి మచ్చ రమేష్, నగర కార్యదర్శి కె.సి.ఎం. సురేందర్ రెడ్డి, సదాశివ పాల్గొన్నారు.

## రౌడీ రాజకీయం

**సీట్ రౌడీ రాజకీయాలకు అడ్డంగా మారాలి..? హైదరాబాద్ నగరంలో శాంతిభద్రతలు అదుపు తప్పాయా..? అంటే అవుననే సమాధానం వస్తున్నది. పట్టణం గలు..నగరం నడిబొడ్డున.. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై పీదనీ చుర్చనీ అరికట్టడం గాంధీ అనుచరులు, కాంగ్రెస్ గూండాల దాడికి పాల్పడ్డారు గురువారం ఉల్లక్షితకు దులు, కాంగ్రెస్ గూండాల దాడికి పాల్పడ్డారు గురువారం ఉల్లక్షితకు దులు, కాంగ్రెస్ గూండాల దాడికి పాల్పడ్డారు గురువారం ఉల్లక్షితకు దులు.**

కఠినగర్, సెప్టెంబర్ 12 : పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో పిల్లల వైద్య నిపుణుడు రాజే శేషే గురువారం జరిగిన దాడిని ఐఎంఎం కఠినంగా ఖండించింది. గురువారం కఠినంగా ఖండించారు. గురువారం కఠినంగా ఖండించారు.



దాడికి ఉసిగొల్పిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ కుమారుడు

# గాంధీ.. గూండాగిరి

- సిటీబ్యూరో, సెప్టెంబర్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ)



కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపైకి దూసుకొస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకుడు

## బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై దాడి

యుద్ధవాతావరణం సృష్టించిన కాంగ్రెస్ నీటిలో అదుపుతప్పిన శాంతిభద్రతలు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలకు కరువైన భద్రత దాడిని ఖండించిన నగరవాసులు రౌడీ రాజకీయాలకు స్వస్తి చెప్పాలని డిమాండ్ ప్రజాస్వామ్యం అవహాసం మందంటూ.. రేవంత్ రెడ్డి పాలనపై ధ్వజం రేవంత్ రెడ్డి పాలనపై ధ్వజం

## అభినవ కర్ణుడీ శిశువు!

- బట్టల సంచిత చుట్టి కాకతీయ కాలవలో పడేసి.. మృత్యుంజయుడై నిలిచిన నవజాత శిశువు
- అరువులు విని కాపాడిగిన రైతు
- తుమ్మసపల్లిలో వెలుగులోకి

హుజూరాబాద్ రూరల్, సెప్టెంబర్ 12 : గురువారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలు.. అది హుజూరాబాద్ మండలం తుమ్మసపల్లి సమీపంలోని కాకతీయ దిగువ కాలువ.. అందులో మోకాలు లోతు నీరు న్నాయి. తుమ్మసపల్లికి చెందిన గుండ్రం గూడూరి ప్రకాష్ రెడ్డికి, మాజీ ఎంపీటీసీ యాజ్ రాజేంద్ర రెడ్డికి ఫోన్ చేసి విషయం చెప్పాడు. మాజీ సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ సమాచారం ఇవ్వడంతో హుజూరాబాద్ టౌన్ సీబీ తిరుమల గౌడ్ వెంటనే ఆ శిశువును హుజూరాబాద్ ఏర్పాటు చేసి తరలించి ప్రాథమిక చికిత్స చేయించారు. ఈ మగ శిశువు 24 గంటల కిందనే జన్మించినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. శిశువు ఆరోగ్యంగా ఉన్నప్పటికీ సరంక్షణ కోసం కఠినగర్లోని మాతా శిశు ఆరోగ్య కేంద్రానికి తరలించారు.



ఇదేం దౌర్భాగ్యం!



మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే భూవీరరావు, చిత్రంలో ఎమ్మెల్యేలు సజాఅంద్రారెడ్డి, గంగుం కమలాకర్, వివేకానంద్, కౌశిక్ రెడ్డి, మాధవరం కృష్ణారావు, వల్లూ రాజేంద్ర రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆర్ఎం ప్రవీణ్ కుమార్, ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు తదితరులు

## కీచకోపాధ్యాయుడికి దేహశుద్ధి

కాల్యాణిరాంపూర్, సెప్టెంబర్ 12 : విద్యార్థులకు విద్యాబుద్ధులు చేర్చాల్సిన ఇద్దరు ఉపాధ్యాయులు పక్క బద్ధి చూపారు. విద్యార్థులతో అసభ్యంగా ప్రవర్తించడంతో ఆ గ్రామం చిన తల్లిదండ్రులు, ఓ ఉపాధ్యాయుడికి ఏకంగా దేహశుద్ధి చేశారు. గ్రామ స్థూల వివరాల ప్రకారం.. కాల్యాణి రాంపూర్ మండలం తారపల్లి వైసూర్లో పనిచేస్తున్న ఇద్దరు ఉపాధ్యాయులు కొంత కాలంగా విద్యార్థులతో అసభ్యకరంగా ప్రవర్తిస్తున్నారు. ఈ విషయాన్ని విద్యార్థులు తమ తల్లిదండ్రులకు చెప్పారు. ఈ నెల 10న ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్యాంసుందర్ రెడ్డికి ఫిర్యాదు చేశారు. ఇటు ఆగ్రహించిన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు గురువారం ఉదయం ప్రాంగణం జరిగే సమయంలో పాఠశాలకు చేరుకున్నారు. అందరి సమక్షంలో మాట్లాడుతుండగానే ఓ ఉపాధ్యాయుడికి దేహశుద్ధి చేశారు. దీనిని ముందే ఊహించిన మరో ఉపాధ్యాయుడు విరుగుతుంటే ఏమీకాదు. ఈ విషయం వెబ్సైటులో పోస్టు చేశారు. కీచకోపాధ్యాయులపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, రేవంట్ తమ పిల్లలను పాఠశాలకు పంపేదిలేదని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు స్పష్టం చేస్తున్నారు.

## బాలికలపై పీకటి దాష్టికం

- సిరిసిల్లలో బ్రెజిల్ వెల్వేర్ గురుకులంలో దారుణం
- స్నానాలు అలస్యంగా చేస్తున్నారని దాడి
- బాత్ రూం డోర్లు పగలగొట్టి.. వీడియోలు తీస్తూ చితకబాదిన వైనం
- ఆగ్రహించిన విద్యార్థినులు తెల్లవారుజామునే రోడ్డుకి ఆందోళన
- పీకటి రిమావ్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన డి.కె.ఎం రమేష్ కుమార్

బాలికలను కూడా చూడకుండా పీకటి వారిపై దాష్టికం చూపించింది. స్నానాలు అలస్యంగా చేస్తున్నారన్న కోపంతో బాత్ రూం డోర్లు పగలగొట్టి.. తన సెల్ ఫోన్ తో వీడియో తీస్తూ చితకబాదించింది. దీంతో ఆగ్రహించిన విద్యార్థులు తెల్లవారుజామున నాలుగు గంటలకే రోడ్డుకట్టతో అధికారయంత్రాంగం దిగివచ్చి సదరు పీకటిని విధుల నుంచి తొలగించింది.

విద్యార్థినులతో మాట్లాడుతున్న ఎంతవో రఘుపతి

రిమావ్ చేశామని, వివరణ చేసి తగు చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ నిచ్చారు. దీంతో సుమారు ఐదు గంటల పాటు విద్యార్థులు పీకటిని విరమించి, కళాశాల వెళ్లారు.

**విద్యాలయాన్ని సందర్శించిన కలెక్టర్**

ఇందిరమ్మకాలనీలోని గిరిజన సంక్షేమ విద్యాలయాన్ని కలెక్టర్ సందర్శించారు. రఘు మధ్యాహ్నం సందర్శించారు. పాఠశాలలో సిబ్బంది, విద్యార్థినులతో మాట్లాడారు. పీకటిని తొలగించినట్లు తెలిపారు. ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. ఏలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. పీకటిని తొలగించినట్లు తెలిపారు. కాగా, విద్యార్థుల డిమాండ్ మేరకు పీకటిని సెల్ ఫోన్ ను స్వాధీనం చేసుకుని ఫోన్ ను ల్యాప్ టాప్ పంపించాలని కలెక్టర్ సూచించడంతో పోలీసులు పీకటిని తొలగించారు. అంతకు ముందు డి.కె.ఎం రమేష్ పాఠశాలను సందర్శించారు.